

■“图文店失火6人受伤”后续报道之四

6月29日,中华路日地图文店发生火灾,6人受伤,其中两人不治身亡。9个月的小蛋双手重度烧伤,失去了父亲,母亲病情更为严重,一家人已欠下9万元医药费。

孙家人仍然经历着人情冷暖:昨天一整天,没有一个客户打电话来归还货款;昨天上午,一位姓刘的女士给小蛋妈妈送来300元,她说,孩子没了爸爸,不能再没了妈妈。

□现代快报记者 是钟寅/文 辛一/摄

一天体验人情冷暖



7月4日,医院监护病房外,孙方不停地搓着手,家里的困境令他一筹莫展

【心凉】 以前密切联系的客户 没有一个打电话还钱

连续多日,现代快报道了中华路日地图文店遭遇火灾,6人在火灾中受伤,其中店主孙方先和保姆罗玉珍不治身亡。目前,图文店未能收回的货款还有几十万元,这些钱分散在大大小小的客户手中。

孙方先的弟弟孙方说,家人通过媒体发布消息,希望与图文店有业务往来的客户归还所欠货款。因不了解亲友账目情况,孙家人指望客户“凭着良心来还钱”。家人也在通过孙方先前的好友,寻找常有业务往来的单位。但事情进展并不顺利,除了7月3日拿到的两笔“良心钱”,孙家人再没接到还钱的电话。

孙方说,哥哥孙方先的手机号也无人拨打,太奇怪了,因为图文店平时的业务都是通过这

个电话接的。如果老客户不知图文店发生火灾,肯定还会打来电话,但这个手机号再没有任何来电,以前密切联系的客户仿佛一夜间消失了。“根据我平时的了解,哥哥有几十万没收回的货款。我嫂子和侄子都等着钱救命,希望客户能把钱还来,救救他们。”孙方留下自己的手机号13951821341,等待客户联系。

现代快报的报道通过网络被大量转载,网友留言说:“欠债还钱,天经地义。即使你现在资金紧张,可能无法一次还清,但能还一点是一点,某种程度上也是给这个受伤、绝望的家庭给予一些心灵上慰藉。”

目前,家人从火灾废墟中找到两本账本和1个U盘,家人期望从中寻找客户的线索。

【心酸】 家人拼死救出来的小蛋 还在病床上等着手术费

昨天下午,记者到儿童医院看望小蛋。孩子正在睡觉,两只小手上都缠着绷带。当他醒来,好奇地看着陌生人,伸出手来要抱抱,不小心碰到床栏杆,立即就疼得哭了出来,姨婆哄了好一会儿,孩子才破涕为笑。

医生说,小蛋的双手二到三度烧伤,初期治疗大约需要1万元,后面的除疤痕治疗,至少需要两三万。小蛋的掌心皮肤烧伤,当伤口愈合形成疤痕后,很可能手掌不能张开,只能保持鸡爪一般蜷缩的姿势。因此,抗疤痕的治疗非常关键,必须用支架把手撑开,还需要手术和二次植皮。

照顾孩子的姨婆说,每次给孩子换药,宝宝都疼得哇哇直哭,所有人都看着心疼。火灾发生后,小蛋送到医院时连衣服都没有,还是警察给他买的衣服,付的入院押金。现在孩子身上穿的、盖的都是其他家长

送的,连奶粉都是别人买的。

火灾发生时,只有小蛋和保姆住在图文店3楼,其他亲人都睡在1楼。父母和外公本来都有机会逃出来,但他们不约而同地冲上楼去救孩子,结果被困火中。在最绝望的时刻,父亲和外公合力撬开防盗窗,外公抱着孩子跳楼,自己摔断3根肋骨。小蛋父母和保姆因吸入太多浓烟,失去意识,无法自救。

虽然昨天孙家人没能等到“良心钱”,但仍感受到热心人的温暖。刘女士给小蛋送来300元现金和300元婴儿用品。刘女士说,自己幼年失去父母,深知没有父母关爱的痛苦。

如果您有意向帮助小蛋和他妈妈,可以到儿童医院住院楼14楼49床,不管是现金资助,还是送些婴儿用品都可以。

捐款账号:工商银行 刘凯
6222 0217 0202 8468
809



9个月的小蛋双手重度烧伤,看到记者拍手逗他开心,脸上露出笑容

“以切代治”,女人不要对自己太狠

若指征合适,子宫肌瘤治疗可不开刀

子宫肌瘤的发病率居女性生殖器官良性肿瘤的首位,近几年来,其发病率越来越高,且有年轻化趋势。南京八一医院妇产科主任史佃云提醒,长期的激素刺激会增高子宫肌瘤的发病率,抑郁、性生活失调、生活饮食不规律等都是高危因素。

患者对待肌瘤的态度令专家担忧

“微创技术的发展,让不开刀、保留子宫肌瘤已经不是难题,但如果拖延太久,致使肌瘤生长过大,超出微创治疗范围,伤害就在所难免。”八一医院妇产科专家表示,子宫肌瘤是妇科常见病,对待它,不同患者有着不同的心态,而其中一部分人的态度让专家感到忧虑。一是无所谓。由于子宫肌瘤前期并无明显症状,治与不治就变得无所谓起来,全凭感

觉。在身体感觉不到异常情况时便将之放在一边,并不寻求治疗。殊不知,出现强烈症状时,子宫肌瘤已经生长较大,错过了最佳治疗时机。二是恐惧。主要是对妇科诊疗技术的印象还停留在传统的开腹治疗上,恐惧手术给身体带来的伤害及漫长的住院恢复期。随着门诊微创技术的出现,子宫肌瘤治疗不开刀、不住院、不在体表留下疤痕已经不是梦想。三是盲从。为彻底摆脱子宫肌瘤的困扰,一些患者不管肌瘤具体情况,一律要求切除部分子宫,给身体造成不可弥补的伤害。

“以切代治”,女人不能对自己下手太狠

第三种心态常把患者带入误区,以为把彻底子宫切除,就会万事无忧。要知道,子宫肌瘤是激素依赖型疾病,其复发与患

者体内激素环境有关,不完全是治疗方法的问题,不必“一切了之”。而2-5厘米的肌瘤均可采用门诊微创手术进行治疗,保留子宫的完整性。

八一医院妇科专家介绍,切除子宫是过去受技术条件限制而采取的治疗方法,由于医疗检测技术的发展,目前很少有肌瘤生长至需要切宫的地步才被患者发现。传统子宫肌瘤切除手术,一种是仅切除肌瘤,但需开腹,手术难度大,风险高,且操作时对身体损伤大;另一种因肌瘤严重,往往需要切除部分甚至整个子宫,对身体损伤大且对患者心理造成一定影响,“一刀切”式的治疗是较为粗暴、草率的做法。

奥洛克微创手术,为子宫肌瘤“开绿灯”

“还有一部分患者对奥洛克

微创手术并不了解,在此之前由于传统大开腹手术不仅对身体和子宫伤害较大,相当一部分女性采用药物控制,结果往往并不理想,最终由于肌瘤的生长而使症状加重,遭受更大伤害。”

据专家介绍,奥洛克微创技术带给子宫肌瘤患者的不仅只是一种更先进的治疗方式,不开刀、不需要住院、恢复快的特点,把子宫肌瘤治疗转化为一种更加人性化的门诊手术,使患者的就医理念有了前所未有的改变。

据悉,目前南京可以进行门诊微创手术的医院并不多,八一医院妇产科在微创治疗方面积累了丰富的临床经验,走在了全国前列,患者通过电话4006-813-881 或 QQ:4006813881, 免费挂取专家号,获得门诊微创技术帮助。

■“女婴被弃超市”后续报道

陈先生愿承担 脑瘫宝宝的治疗费

只希望孩子父母把她接回家

7月3日,现代快报道,建邺区集庆门大街的家乐福超市卖场里,有人将一个未周岁的大脑瘫宝宝遗弃在购物车里。昨天,热心市民陈先生拨打快报热线96060,表示他愿意承担这个宝宝治疗脑瘫的所有费用,只希望孩子的父母能够站出来联系他,并接回孩子。

陈先生说,前几天看快报得知此事,女婴的母亲在孩子身旁留下的信,给了他很大的触动。陈先生是个仓库管理员,他有一些从医的朋友对脑瘫很有研究,他愿意承担孩子治疗的所有费用。“每个孩子都是天使,不管他是否患有疾病。如果这个妈妈真的不爱这个孩子,她不会把信写得那么动情,真的是生计所迫吧!”陈先生说,他希望为这个家庭提供一些力所能及的帮助,让孩子重新回到父母身边。

记者随后联系了目前收养婴儿的南京市儿童福利院。孤残儿童护理员张美玲告诉记者,按照福利院的规定,这名女婴现在正住在隔离房中,处于观察阶段。根据婴儿目前的状态可以初步断定患有脑瘫,是否还患有其他病症还在进一步观察中。

“我们很感谢社会上有这么多的人愿意帮助这些孩子,更希望孩子的父母能改变想法,接回孩子。”张美玲说,可能由于到了一个新环境,婴儿这两天稍微有点哭闹,他们会尽心尽心地照顾孩子,但哪里都比不上孩子自己的家,希望小婴儿还能回到父母身边。

现代快报记者 聂晓

看男科 到建国

专业 值得信赖

南京建国男科医院

—男人自己的医院—

读者热线: 025-52238888
网址: www.jg91.com

男科信箱

主办:中华男性健康关爱中心
特约解答:南京建国男科医院

秦淮区读者问:

我刚结婚,最近有两次夫妻生活失败,是不是得了阳痿?由于我婚前一直有手淫的习惯,是不是与手淫有关?

建国男科医院主任医师马金涛:

婚后初期的几次性生活失败是正常现象,配偶之间一般需要2-3个月的磨合期。但是手淫的危害很大,手淫过度易造成精神负担而难以自拔,同时可导致一些泌尿生殖感染疾病、神经衰弱等。您现在这种情况是心理因素导致的性功能障碍(ED)。建议您放松心情,若在一段时间调整后还没有改善,应该到专业男科医院治疗。

徐州读者问:

前两天我发现尿道口流有少许的脓,小便时疼痛,这是什么问题?

建国男科医院副主任医师王成贵:

根据您的描述,考虑为尿道炎,尿道口出现脓性分泌物可能感染上淋病双球菌,如果不及时治疗,可转为慢性淋菌性尿道炎,部分患者可继发前列腺炎、精囊炎、附睾炎等,建议您尽快到专业男科医院就诊。目前我院采用前沿技术“CRS渗透技术”治疗尿道炎,该技术电磁波穿透力强,直达病灶组织,疗效受到众多患者肯定。